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I. PREGUNTAS DE OPCIÓN MÚLTIPLE 

 

1. En una economía abierta y con sector público, si X = 30; M = 50; Y 

= 100; G = 20 y I = 30. ¿Cuál es el nivel de consumo de esa 

economía? 

a) C = 70 

b) C = 60 

c) C = 50 

d) C = 40 

e) C = 30 

 

2. Un incremento en el nivel general de precio provoca: 

a) Un aumento en el PIB a precios corrientes 

b) Un aumento en el PIB a precios constantes 

c) Una disminución en el PIB a precios corrientes 

d) Una disminución en el PIB a precios constantes 

e) Un aumento y una disminución en el PIB 

 

3. La tasa de desempleo mide, en porcentaje: 

a) La proporción de parados que hay en la población activa 

b) La proporción de ocupados que hay en la población activa 

c) La proporción de subocupados que hay en la población 

activa 

d) La proporción de menores de 12 años que hay en la 

población activa 

e) La proporción de población activa que hay en la población 

total 

 

4. Si C=100+2/3Y, y la inversión planeada es 100, ¿Cuál será el valor 

del PIB de equilibrio en una economía cerrada y sin sector 

público?: 

a) Y = 300 

b) Y = 700 

c) Y = 600 

d) Y = 100 

e) Y = 500 

 

5. Un bien intermedio se incluirá en la contabilización del Producto 

Interior Bruto: 

a) Siempre 

b) Nunca 
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c) Sólo cuando sea producción final no vendida 

d) Sólo cuando su producción se incorpore a la producción de 

un bien final  

e) Sólo cuando se trata de bienes de consumo tecnológicos. 

 

6. El flujo circular de la actividad Macroeconómica hace referencia a: 

a) El doble intercambio global de producto por renta monetaria 

que se da entre empresas de diferentes países. 

b) El doble intercambio global de producto por renta monetaria 

que se da entre los hogares y las empresas. 

c) El doble intercambio global de producto por renta monetaria 

que se da entre el Estado y las empresas. 

d) El doble intercambio global de producto por renta monetaria 

que se da entre las familias. 

 

7. Si en el año 2002, el IPC=125 y la tasa de inflación del año 2002 

respecto al 2001 ha sido del 13,63%. ¿Cuál ha sido 

aproximadamente el IPC del año 2001? 

a) 110 

b) 125 

c) 100 

d) 91,7 

e) 90 

 

8. El Producto Interno Bruto (PIB) se define como:  

a) La valoración monetaria de la producción de bienes y servicios 

en el territorio nacional 

b) La valoración monetaria de la producción corriente de bines y 

servicios intermedios en el territorio nacional 

c) La valoración monetaria de la producción corriente de bienes y 

servicios finales en el territorio nacional 

d) La valoración monetaria de la producción corriente de bienes y 

servicios finales fuera del territorio nacional 

e) Todas las anteriores 

 

 

II. RESOLUCIÓN DE EJERCICIOS 

 

9. Considere que en el país Wilson sólo existen tres sectores 

productivos. El sector XX produce trigo y lo vende por un valor de 

$70. El sector XY compra el trigo y produce harina por un valor de 

$100. El sector XZ compra la harina y produce pan por un valor de 

$130. 

a) Calcule el Producto Interno Bruto desde la óptica de los bienes 

finales. 

b) ¿Cuál es el valor agregado de cada sector? ¿Y el valor agregado 

total? 



ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL 

FACULTAD DE ECONOMÍA Y NEGOCIOS 
 

Docente: Ec. Gabriela Vilela Govea  3/3 
Fecha: 2012-11-28 

 

10. En la siguiente tabla se muestra información correspondiente a un 

pequeño país tropical, en miles de dólares. Con base a estos datos, 

complete la tabla. 

 

 
 

 

III. COMENTE 

 

11. Se dice que el PIB Real es un mejor indicador del bienestar en una 

economía en comparación al PIB Nominal. ¿Está usted de acuerdo 

con dicha afirmación? (Mínimo 10 líneas) 


